

# Viata în eseu



Pământul nu este o planetă oarecare, e o creație unică a Universului, este o planetă care zboară prin nenumărate portale spatio-temporale, cu viteza luminii sufletului său. Trăind conform legilor universului, noi, oamenii, suntem predestinați să creăm un zid al prosperității, o lume artificială.

Pentru mulți oameni, conceptul de Pământ este asociat cu casa, cu rudele, cu râul care desparte țărmul copilăriei de insula maturității și cu tot ceea ce ne înconjoară. Măinile ei ne oferă găzduire, pace și bucurie, dar în schimb primeste poluare, fabrici fără suflete, războaie. Oriunde te uiti, vezi abandonate câmpuri, râuri secate și chiar mări întregi cu plastic. Pesti și animalele pierd teren în fața omului. Aerul curat dispare undeva. Ploile acide se revarsă pe pământ. Planeta noastră pare să fi tras lozul necăstigător, simțindu-se ea însăși incomod și nici nouă nu ne este prea bine atunci când au loc cutremure sau turnade. Ea țipă despre asta, deoarece vrea să trăiască pentru a ne oferi dragostea ei, apa ei, căldura ei și chiar oxigenul. Încult-o, răspunde la rugămintile ei disperate, fă ceva! Și totuși această planetă ne-a îndrumat să-i folosim resursele. Astfel, Copenhaga a ajuns să devină prima capitală din lume fără emisii de dioxid de carbon. Centrul de resurse Atomager din Danemarca este de fapt o centrală electrică ce arde deseuri pentru a produce energie și totodată o parte de schi. Are un traseu de drumetrie de-a lungul acoperișului și are în același timp cel mai înalt perete de cățărare din lume.

Chiar dacă uneori, unii dintre noi ne-am simțit stăpânii pământului, stăpânii tuturor vietuitoarelor, ai întreg universului, ar trebui să fim și apărătorii ei, pentru că binele va fi răsplătit cu aceeași monedă. Iată soluția mea de salvare a Pământului. Este foarte simplă: să-l vedem îndeaproape cu inima. Esențialul este invizibil pentru ochi. E un miracol să simți și să înțelegi Pământul, e un lucru mare!

Vă doresc tuturor succes în cursa pentru salvarea Pământului!